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V pondělí, 25. května dopoledne, proběhlo v areálu Fakultní nemocnice Ostrava setkání se
zachráněným pacientem. Jeho návrat zpět do života umožnila dokonalá souhra v řetězci
péče, která mu byla poskytnuta.

Začátkem prázdnin 2025 byl tehdy třiačtyřicetiletý cyklista nalezen náhodnými svědky ležící v
bezvědomí vedle svého kola. Během sjezdu trailové tratě na Bruntálsku spadl a způsobil si poranění,
která jej přímo ohrožovala na životě. Utrpěl velmi vážné poranění hlavy, hrudníku a horní končetiny.
Spolu s horskými záchranáři u něj na místě v rámci přednemocniční neodkladné péče zasahoval
pozemní záchranářský tým a Letecká záchranná služba. Muž byl v bezvědomí a na umělé plicní
ventilaci letecky transportován do Fakultní nemocnice Ostrava. Ve stavu přímého ohrožení života byl
předán týmu urgentního příjmu.

„Pacienta jsme na náš urgentní příjem přijímali v kritickém stavu. Díky specialistům zejména z oboru
traumatologie, neurochirurgie a intenzivní medicíny se nám podařilo jeho život ohrožující zranění
stabilizovat. K následné péči byl přeložen spádově do Brna. Tento případ opět potvrdil, jak je důležitý
dobře fungující řetězec pomoci. Od reakce svědka, přes profesionální zásah Horské služby a
Zdravotnické záchranné služby, až po perfektní spolupráci řady špičkových odborníků v rámci
nemocniční péče.“ říká náměstek ředitele FN Ostrava pro léčebnou péči Radim Brát.

Pacient se do našeho kraje po více než deseti měsících nyní vrátil, aby se setkal s horským
záchranářem, posádkou ZZS a se zdravotníky z nemocnice, kterým vděčí za svou záchranu. Díky
jejich péči nejen přežil, ale vrátil se k aktivnímu a plnohodnotnému životu, soukromému i
pracovnímu.

„Příběh pana Jandy má šťastný konec díky ukázkovému řetězci přežití. Každý jeho jednotlivý článek
je pro záchranu takto akutních pacientů důležitý a spolupráce jednotlivých článků je nezbytná.
Rozhoduje kvalitní pomoc v terénu, rychlý transport na specializované pracoviště, stejně jako
komplexní péče v nemocnici.“ dodal náměstek pro zdravotní péči Zdravotnické záchranné služby
MSK Kamil Tomášek.
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